

各 位

会 社 名 株式会社 東芝

東京都港区芝浦1-1-1

代表者名 代表執行役社長 綱川 智

(コード番号:6502 東、名)

問合せ先 執行役常務 広報・IR部長

長谷川 直人

Tel 03-3457-2100

ランディス・ギア社のスイス証券取引所への上場による 当社連結子会社の異動を伴う株式売却のお知らせ

2017年7月3日付「当社連結子会社ランディス・ギア社によるスイス証券取引所への上場計画に関するお知らせ」にて公表のとおり、ランディス・ギア社の全株式を保有し、同社を管理運営するために設立された持株会社であるランディス・ギア・グループ(2017年7月12日に開催された同社株主総会にて社名をランディス・ギア・ホールディングスからランディス・ギア・グループに変更しております)がスイス証券取引所への上場を計画しており、当社も当該株式上場に伴うランディス・ギア・グループの株式売出しに向けた準備を進めてまいりました。

本日、当社は、ランディス・ギア・グループが、同日付でスイス証券取引所に上場することを決定しました。これにより、同社の株式はスイス証券取引所において取引を開始します。当社は、この株式上場に際して行われる株式売出し(スイス国内における公募及びスイス国外における機関投資家向け販売)により、ランディス・ギア・グループ株式の当社保有分すべてを売却いたします。

本上場により売り出されるランディス・ギア・グループ株式の決済は 2017 年 7 月 25 日に予定されており、同日をもって、ランディス・ギア・グループ及びランディス・ギア社は当社の子会社から外れることになります。

なお、ランディス・ギア・グループ株式の 40%を保有する INCJ Colors B.V. (株式会社産業革新機構の子会社) も保有分すべてを売却する予定です。

この文書は、株式の販売の申込み又は購入若しくは引受けの申込みの勧誘を構成するものではありません。この文書は、スイス債権法(Swiss Code of Obligations)第652条aに規定される目論見書、スイス証券取引所の上場規則において定義される上場のための目論見書、又はその他の適用ある法律における目論見書のいずれにも該当しません。この文書の写しは、法令により制限又は禁止されている地域に対して、又は当該地域から、送付又は配布することはできません。この文書に含まれる情報は、各地域の証券法に基づき証券の登録、又は登録義務の適用除外、若しくは適法であると認定される以前に販売の申込み又は購入の申込みの勧誘を行うことが法令で禁止されている地域において、かかる勧誘を構成するものではありません。ランディス・ギア社(以下「本会社」といいます。)の株式に対する投資判断は、本会社により発行された発行及び上場目論見書に基づいてのみ行うようお願いいたします。

また、この文書は、米国その他の地域における本会社の株式の販売の申込み又は購入の申込みの勧誘を構成するものではありません。1933 年米国証券法(その後の改正を含み、以下「1933 年証券法」といいます。)に基づいて証券の登録を行うか又は登録の免除を受ける場合を除き、米国において証券の募集又は販売を行うことは出来ません。米国において証券の公募が行われる場合には、1933 年証券法に基づいて作成される英文の目論見書が用いられます。英文の目論見書は、本会社又は売出人より入手することができますが、これには本会社及びその経営陣に関する詳細な情報並びに本会社の財務諸表が記載されます。なお、本件においては米国における証券の公募及び販売は行われず、1933 年証券法に基づく証券の登録も行われません。

### 1. 本件売却 (子会社の異動) の理由

2017年7月3日付「当社連結子会社ランディス・ギア社によるスイス証券取引所への上場計画に関するお知らせ」にて公表のとおり、当社グループの財務体質強化のため、ランディス・ギア・グループ株式を売却することといたしました。

## 2. 異動する子会社 (ランディス・ギア社) の概要

(1) 名 称	Landis+Gyr AG
(2) 所 在 地	スイス、ツーク
(3) 代表者の役職・氏名	CEO・リチャード・モーラ (Richard Mora)
(4) 事業内容	電気、ガス、水道メーターの設計、製造、販売、統合エネルギーマネ ジメントソリューションの提供
(5) 資 本 金	29, 700, 000 CHF(スイスフラン)
(6) 設立年月日	1996年12月20日
(7) 大株主及び持株比率	ランディス・ギア・グループ 100% (注1)
	当社は、ランディス・ギア・グループへの出資を通じ 資本関係に、当該会社の株式 60%を実質的に保有しております。
(8) 上場会社と当該会社との間の関係	当社から当該会社の役員として従業員2名を派遣し、 また、同社の子会社に当社従業員2名が駐在(出向) しております。なお、本件に伴い、上記人員はすべて 退任若しくは帰任(出向解消)する予定です。
	国内スマートメータープロジェクトにおいて当該会 取 引 関 係 社と取引関係にあります。なお、本件後も既存契約に 則り取引関係を継続する予定です。
(9) 当該会社の最近3年間	]の経営成績及び財政状態(注2)
決算期	2015年3月期 2016年3月期 2017年3月期
純 資 産	1, 755, 207 1, 729, 839 1, 732, 639
総 資 産	2, 845, 530 2, 784, 347 2, 625, 439
1 株当たり純資産	9. 64 9. 44 8. 90
売上高	1, 529, 054 1, 573, 475 1, 659, 235
営 業 利 益	31, 459 15, 905 -5, 253
経 常 利 益	9, 845 -973 -30, 259
当期純利益	10, 294 -13, 682 -62, 570
1株当たり当期純利益	0.03 -0.05 -0.21
1 株 当 た り 配 当 金	-   -

注1) ランディス・ギア・グループは、当社が60%、INCJ Colors B. V. が40%を出資する持株会社です。

この文書は、株式の販売の申込み又は購入若しくは引受けの申込みの勧誘を構成するものではありません。この文書は、スイス債権法(Swiss Code of Obligations)第652条aに規定される目論見書、スイス証券取引所の上場規則において定義される上場のための目論見書、又はその他の適用ある法律における目論見書のいずれにも該当しません。この文書の写しは、法令により制限又は禁止されている地域に対して、又は当該地域から、送付又は配布することはできません。この文書に含まれる情報は、各地域の証券法に基づき証券の登録、又は登録義務の適用除外、若しくは適法であると認定される以前に販売の申込み又は購入の申込みの勧誘を行うことが法令で禁止されている地域において、かかる勧誘を構成するものではありません。ランディス・ギア社(以下「本会社」といいます。)の株式に対する投資判断は、本会社により発行された発行及び上場目論見書に基づいてのみ行うようお願いいたします。

また、この文書は、米国その他の地域における本会社の株式の販売の申込み又は購入の申込みの勧誘を構成するものではありません。1933 年米国証券法(その後の改正を含み、以下「1933 年証券法」といいます。)に基づいて証券の登録を行うか又は登録の免除を受ける場合を除き、米国において証券の募集又は販売を行うことは出来ません。米国において証券の公募が行われる場合には、1933 年証券法に基づいて作成される英文の目論見書が用いられます。英文の目論見書は、本会社又は売出人より入手することができますが、これには本会社及びその経営陣に関する詳細な情報並びに本会社の財務諸表が記載されます。なお、本件においては米国における証券の公募及び販売は行われず、1933 年証券法に基づく証券の登録も行われません。

注2) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態は、ランディス・ギア・グループのものです。 1 株当たり当期純利益及び1株当たり配当金は、各期末のランディス・ギア・グループの発行済株 式総数で算出したもので、単位は米ドルとなります。これ以外の項目の数値の単位は千米ドルとな ります。

# 3. 売却株式数、売却価額及び売却前後の所有株式の状況

(1)	売却前の所有株式数	17,706,000株(議決権の数:17,706,000個、所有割合:60%)
(2)	売 却 株 式 数	17,706,000 株(議決権の数:17,706,000 個、所有割合:60%)
(3)	売 却 価 額	約 1,617 億円 (注)
(4)	売却後の所有株式数	0株(所有割合:0%)

(注) ランディス・ギア・グループ全株式の売却総額(約2,694億円)の60%相当。手数料等の費用 控除前。

#### 4. 日 程

•						
(1)	意	思	決	定	日	2017年7月21日(本日)
(2)	上		場		日	2017年7月21日(本日)
(3)	株式譲渡実行日				Ţ	2017年7月25日 (予定)

### 5. 今後の見通し

当社保有のランディス・ギア・グループ株式が売却されることにより、2017 年度に売却益として約400億円(連結、税引後損益、1スイスフラン=117.06円で換算)を計上する見込みです。

以上

この文書は、株式の販売の申込み又は購入若しくは引受けの申込みの勧誘を構成するものではありません。この文書は、スイス債権法(Swiss Code of Obligations)第652条aに規定される目論見書、スイス証券取引所の上場規則において定義される上場のための目論見書、又はその他の適用ある法律における目論見書のいずれにも該当しません。この文書の写しは、法令により制限又は禁止されている地域に対して、又は当該地域から、送付又は配布することはできません。この文書に含まれる情報は、各地域の証券法に基づき証券の登録、又は登録義務の適用除外、若しくは適法であると認定される以前に販売の申込み又は購入の申込みの勧誘を行うことが法令で禁止されている地域において、かかる勧誘を構成するものではありません。ランディス・ギア社(以下「本会社」といいます。)の株式に対する投資判断は、本会社により発行された発行及び上場目論見書に基づいてのみ行うようお願いいたします。

また、この文書は、米国その他の地域における本会社の株式の販売の申込み又は購入の申込みの勧誘を構成するものではありません。1933 年米国証券法(その後の改正を含み、以下「1933 年証券法」といいます。)に基づいて証券の登録を行うか又は登録の免除を受ける場合を除き、米国において証券の募集又は販売を行うことは出来ません。米国において証券の公募が行われる場合には、1933 年証券法に基づいて作成される英文の目論見書が用いられます。英文の目論見書は、本会社又は売出人より入手することができますが、これには本会社及びその経営陣に関する詳細な情報並びに本会社の財務諸表が記載されます。なお、本件においては米国における証券の公募及び販売は行われず、1933 年証券法に基づく証券の登録も行われません。